

近日,有关部门特批,由中国文物学会监制,国内顶尖玉雕大师袁广如领衔操刀,以5公斤上好和田玉精雕的“毛泽东福寿双玺”在岁末限量发行,中泰建交35周年之际,以尊贵国礼身份赠送给泰国亲王素博巴莫。泰国总理阿皮实亲自颁发了最高荣誉勋章。全国公开首发后,世界华人都在寻找、都在收藏。由于和田玉料价格飞涨,纯手工雕刻,团购频现,供不应求,发行中心将随时涨价发行,请已交订金的收藏者速来取货。

经国家检测机构逐一检测鉴定,一玺一检,确保均为真正和田玉

5公斤和田玉“毛泽东福寿双玺”将涨价发行

[核心提示]:毛主席手书“福寿”首次铸上乾隆传国玉玺,崇高纪念伟大的2011建党90周年;采用真正精品和田青玉,由屡创拍卖纪录的特级大师袁广如领衔以高难度的“阳雕工艺”逐一雕刻;每一尊都由整块玉料雕刻而成,两尊加起来重达5公斤以上,和田玉玺之重世界首创。



- 古代天子之宝善龙钮,乾隆八征之宝双龙钮为原型
- 毛泽东手书“福”“寿”为玉玺印文
- 采用真正精品和田青玉,每一尊都由整块玉料雕刻而成

伟大的事件催生伟大藏品,献礼建党90周年,2011标志性典藏巨作,必攀新价值巅峰!

千百年来,和田玉尊为“国玉”。玉玺,象征权威、至高无上的尊荣。每逢盛世大典、国家重大事件,国家都会以玉玺来铭典和纪念。日前,经相关部门批准,以古代天子之宝善龙钮,乾隆八征之宝双龙钮为原型、毛泽东手书“福寿”为玺文的“毛泽

东传世福寿双玺”震惊问世。史无前例地采用5公斤和田玉打造。在和田玉日益枯竭的今天,推出如此高规格的和田玉收藏珍品,无疑是继奥运玉玺传承中华民族精神的又一巅峰巨作,更是最值得期待的2011标志性典藏巨作,必攀新的价值巅峰!

真正精品和田青玉,史无前例重达5公斤,并且全是整料一次成型,创下最重和田玉玺纪录

和田玉俗称软玉之王,已濒临枯竭。玉玺是异型器,是最费玉料的玉器。为了纪念伟大的建党90周年的需要,要实现重达5公斤并且是一次成型的玉玺。选料上无疑是个大难题。因为玉玺每增加一分公分,料的大小却是成倍增加,成本也自然翻倍。比如,一个2.5公斤以上的玉玺用料比一个2公斤玉玺用料要多一倍。为此,专家组不辞劳苦,花巨资七上昆仑山,对玉料大

小、色泽经过严格筛选,不能一次成型的玉料坚决不要。层层把关,才让整块玉料一次成型重达5公斤的玉玺成为可能。创下世界最重和田玉玺的纪录。屡创拍卖纪录的顶尖玉雕大师袁广如操刀,沿袭宫廷御用108道工序,以“阳雕工艺”手工精雕,堪称当代绝对的“玉器王者”!

“玉不雕不成器,黄金有价玉雕无价!”福寿双玺,由国内顶尖玉雕

2010年10月28日,“毛主席福寿双玺”以国礼身份荣耀赠送给泰国亲王,庆贺中泰建交35周年



▲泰国亲王素博巴莫接赠《毛泽东福寿双玺》

[国宝档案]《福寿双玺》印文是毛泽东主席送给杨开慧母亲向振熙80大寿所书的“福”字和斯大林70大寿毛泽东手书的“寿”字。双玺重达5公斤,形体硕大,玉质细腻,赋予灵性。玉玺规格11cm×11cm×11cm,“福”玺浮雕吉祥图案牡丹、神鹿、万福图、葫芦,印文是毛主席亲手写的“福”字;“寿”玺四周浮雕寿桃、仙鹤、神龟、千寿图,寓意龟鹤同寿,福禄双全,印文是毛主席亲手写的“寿”字;“福寿双玺”巧妙组合,相得益彰,大气天成,巧夺天工,光耀王者风范!

大师袁广如,代全海领衔操刀,历时六年,沿袭御用手工雕技,经镂雕、雕坑、打磨等108道工序,每尊玉玺都采用玉雕里面难度最高,耗时最长的阳雕工艺,用整块玉料精雕而成,每个图案都需要反复精心雕琢,稍有不慎,整块玉料全部报废。平均每200公斤才雕出两尊玉玺,损耗十分惊人!每尊都凝聚大师的心血和智慧,堪称当代玉雕艺术的典范之作。

■价值分析

近年来,随着和田玉资源的日益枯竭,加之国家明令限量开采,和田玉收藏投资成井喷之势,其市场价格连年暴涨,精品和田玉价格每克过万元,行业内更有“一克和田玉,十克纯黄金”的美谈。

一克玉,十克金,黄金有价玉无价

和田玉料市价已经不菲,5公斤和田玉“福寿双玺”将来更价值非凡

帝王龙玺、奥运徽宝玉玺涨势惊人,领涨藏市,屡创拍卖新纪录!

近年来,玺类藏品一直是海内外藏家关注的焦点,也一直领涨收藏市场。2009年11月5日,伦敦苏富比拍卖行一方清乾隆“八征耄念之宝”御宝交龙钮和田玉玺以折合人民币4000万元拍出,创当下拍卖纪录!2008奥运徽宝,短短两年,从5.6万涨到56万,整整暴涨了10倍!首款5公斤“毛

泽东福寿双玺”在中国建党90周年的重大背景下,由官方特许发行,价值将超越“奥运玉玺”的升值神话,必定成为几年后拍卖会的焦点。

5公斤和田玉打造的“福寿双玺”材质价值已过两万,绝对是物超所值!

“黄金有价玉无价”,近年来,和田玉被称为“疯狂的石头”,年均增值率高达50%以上,福寿双玺在取材上首次破例选用我国昆仑山稀有和

田青玉,是玉中的国宝品种,市面上很少见到“真品”。早在多年前,国家明文规定每年限量开采,作为永不再生的宝贵资源,其存世量已日渐枯竭,此次破例动用大量珍稀和田玉,并且以19800元的低价发行,最大限度保障了双玺恒久的价值。

“主席手迹+和田玉+皇帝玉玺+大师手工雕技”,权威加限量是“福寿双玺”的升值核动力!

专家介绍,评估一个藏品的升值空间要看以下几点:一是看题材,二是看发行背景,三是看是否权威,四是看发行量。2011年是建党90周年,由官方隆重批准发行,全国仅限量推出2011套,无论从玉玺发行背景和收藏意义来说,都物超所值。专家断言,这是继2008奥运玉玺后,又一绝佳财富机遇,错过将遗憾!

玉器的价值是半工半料,由顶

尖玉雕大师袁广如操刀的“福寿双玺”,是将来创造拍卖纪录的法宝。

中国工艺美术特级大师袁广如,作品屡创各大拍行拍卖的最高纪录,像《东方国宝-中华御文房》,在2008北京国际珠宝展上标价高达1999万元。这次由原大师亲自操刀,为“福寿双玺”带来艺术美感的同时,大大提高了它的艺术价值,是以后成功创造拍卖新纪录的法宝。

■现场直击

古有帝王“传国玉玺”,今有建党“福寿双玺”,坐拥“主席手迹、名贵和田玉、雕龙玉玺”三重升值保障于一体的稀世宝玺,必将成收藏、投资、传世、馈赠首选之宝!

奥运玉玺短短2年升值了10倍

5公斤和田玉“福寿双玺”超低原始价发行,绝对不能再错过了

皇帝用玉玺“传国”,我要用玉玺“传家”,物价再涨,钱币再贬值,都不怕。我给宝贝孙子买2套,估摸着将来够他买房结婚喽

赵阿姨60多岁,带着可爱的孙子来到现场说,最近物价飞涨,钱币贬值,光知道存钱的人叫傻。前几天新闻介绍,成都的黄大姐33年以前在银行存了400块钱,当时能买一套房,33年后的今天连本带利取出来才835元。2万块钱存30年后能买什么呢?我给宝贝孙子买2套,估摸着将来够他买房结婚喽。

5公斤,5公斤呀,太划算了,买了就是赚啊,既添福又增寿,无论如何都不能错过!

爱好收藏的王老先生说,“我玩玉有二十年了,像类似这套‘福寿双

玺’我还第一次看到,和田玉价格连年暴涨,一个10多克的玉坠都要近千元,5公斤的玉玺,5公斤才19800元呀,预留的涨幅空间太大了,买了就是赚啊,既添福又增寿,无论如何都不能错过!”

国家每年限量开采,是不可再生的稀缺资源,和田玉越放越值钱,我还要3套,比投资股票房产赚得多了

已经收藏到2套福寿双玺的资深投资专家老子,又跑到发行现场,兴奋地说,前天来到现场,没有提前电话订购,由于配额紧张,结果白跑了一趟。今天终于有货了,又一下要了3套,和田玉是不可再生的稀缺资源,国家每年限量开采,而且这两年和田玉暴涨得厉害,绝对只涨不跌,越放越值钱,比投资股票房产赚得多了。

送的是比黄金还值钱的和田玉,送的是镇宅旺运、与天同寿、福泽万代。

某集团公司赵总一次性订购了

10套作为商务馈赠,他说,这福寿双玺雕工精细,外观气派,尽显王者风范。送的不仅是比黄金还值钱的5公斤和田玉,更是镇宅旺运、与天同

寿、福泽万代。而且这样代表权力,代表无上荣耀的宝印,拿得出手,也最有意义,最有面子,福寿双全,保准送谁谁喜欢!

发行公告

《毛泽东传世福寿双玺》由中国收藏家协会、中国文物学会监制发行,为确保每套藏品达到5公斤以上,均配备国家珠宝首饰质量监督检验中心出具的玉石鉴定证书,证书编号对应玉玺编号;质量监督部门配备高科技人民币防伪技术的防伪证书和防伪电话,确保收藏价值的真实性和唯一性。每尊玺体都印有唯一编号,统一原始发行价19800元/套,全国限量发行2011套。

山东省唯一指定发行中心:

济南市:经七路28—1号济南日报大厦一楼 订购热线:0531-67685959

青岛市:宁夏路200号广电大厦有线大厅 订购热线:0532-81188326

(特别提示:春节临近,团购频现,玉玺为纯手工精雕供不应求,断货时有发生,敬请提前电话预定。发行中心将随时涨价发行,请已交订金的收藏者速来取货)